



庄市派出所辅警陈立运因公殉职

追悼会昨举行,生前同事和亲友等200余人送别
点滴之间追忆 22岁英雄点滴

陈立运跌落的雨棚



健身房



床和叠好的“豆腐块”



寝室里的姓名牌

7月10日晚,庄市派出所22岁辅警陈立运在抓捕嫌疑人过程中,从近三楼高的雨棚上跌落。11日晚10点30分左右,镇海公安分局官方微博发布消息:“悲痛!今晚21时05分,我们亲爱的战友陈立运经医院全力抢救无效,不幸因公殉职……”

昨天下午4时,因公殉职辅警陈立运的遗体告别仪式在镇海福利关怀院举行。他生前的战友、同事、亲属等200余人前来为其送行,愿他“一路走好”。

苍松厅正中央,鲜花掩映下,陈立运静静安眠,音容宛在,壮志长存。低回的哀乐声中,他们神情肃穆,向曾经的好战友做最后的告别,许多人泪流满面,相拥而泣……

□记者 张贻富 马涛
通讯员 王岑 林炳潮

寝室:“豆腐块”再也没能等回主人

昨天上午,记者来到镇海庄市派出所,所里的民警和辅警人员都沉默不语,满面哀伤。派出所副所长练军告诉记者,陈立运生前住在派出所的寝室里。

陈立运生前所在的518寝室共住了4个人,门口的墙壁上有每个人的信息。按照所里的管理规定,个人内务做得好不好是要上“红黑榜”的。记者注意到,陈立运所在的寝室,每个人都是表示优秀的“红榜”。

寝室里有4张上下铺的床,4个室友都住在下铺,陈立运住的是进门右侧的第一个床铺。记者看到,他的床铺非常整洁,被子折叠成了工整的“豆腐块”。靠近窗户的桌面上,只有几个室友的几样共同物品,看上去非常清爽。

“多好的小伙子啊!”说到这里,练军眼眶有些湿润,强忍着没让眼泪流下来,“那天晚上参加抓捕任务后,小陈再也没能回来,被子也再也没能打开了。”

同事:阳光又开朗的年轻辅警

庄市派出所民警杨延飞在接受记者采访时,几度哽咽。他告诉记者,小陈年轻活泼,每次看到他都浑身洋溢着青春活力。他爱打篮球,爱健身,爱跑步,是一个阳光而又开朗的“大男孩”。杨延飞说,平时他也住在派出所的寝室内,是陈立运的“邻居”。同时,他也喜好健身,常与陈立运在派出所的健身室内碰到。一来二去,

两人就混熟了,常在一起聊工作、谈人生。

“我最常做的是在跑步机上跑步,小陈就在旁边的健身器材上练哑铃和杠铃。”杨延飞说,别看他瘦瘦高高的,他练出来的力量很足。休息的时候,他们一起谈天说地。小陈曾在聊天时说,他想成为一名真正的人民警察,所以他拼命锻炼身体。

领导:他工作认真细致,责任心极强

练军对这个“阳光男孩”印象也很深刻:他很喜欢笑,见到大家总是一副笑呵呵的模样,脸上红扑扑的,感觉像是在害羞,有点腼腆。他说,陈立运虽然加入他们这个大家庭时间不长,但给大伙的感觉不错。不仅为人处事得到了认可,工作作风以及态度也得到了所有人的肯定。

“小陈工作认真而又细致,责任心极强,所里交办的任务,他总是想办法保质保量地完成。”练军告诉记者,因为表现出色,今年他被选派到高校警务室驻点

协助民警工作。“他颜值高,年纪轻,工作认真,沟通能力又强,所以我们特意选了他,方便与在校学生交流。他在警务室的主要工作是宣讲防范电信网络诈骗和防盗的知识。”

陈立运的责任心强,当天一起参与抓捕的派出所民警史斌更是感触良深。他说,当时被抓捕对象已经跳窗逃走了,小陈追出去没有发现。可是折返回来后,稍微听到一点动静,他就马上又回头去搜寻,这才不慎从近三楼高的雨棚上跌落下来。

群众:“无法相信他这样离开”

程云是浙江纺织服装职业技术学院保卫部校园110受理中心的主任,今年5月份,筹建中的校园警务室迎来了陈立运这名年轻的辅警。他说,“这是个好小伙,我们认识了才一个多月,他就这么走了。”

“这个警务室是学校派出所共建的,小陈过来驻校,可以帮我们做一些安全防范方面的宣传。”程云

说,他第一次见到陈立运时,短短几句聊天,就觉得这个小伙训练有素、文明礼貌,待人接物非常得体,也很专业,保卫部长也很欣赏他。

“我真的都不敢相信,那个阳光、帅气,又自信、好学的小陈,就这样离开了我们。”程云说,保卫部的同事们得知这一消息后都很震惊,也很惋惜,所以,他今天也是代表同事们来送小陈最后一程。

乡亲:“他真诚本分、有正义感”

陈立运不幸殉职后,他的父母赶到宁波处理后事。12日下午,江西省抚州市全媒体中心记者赵静波在广昌县城采访了陈立运老家广昌县尖峰乡双湖村党支部书记徐荣葵。

徐荣葵告诉记者,陈立运一家人都通情达理,真诚本分,陈立运还有正义感。“陈立运一家有6口人,他的爷爷陈彦锦今年已经80岁,奶奶也已年过七旬,他们在村子里住了几十年,邻里关系和睦,说话也非常和气,在村民中口碑很好!”

陈立运家里的经济条件一般,爷爷陈彦锦还有耳聋的毛病,但他们一家人从来没跟村里提什么要求,即便在脱贫攻坚期间,也是如此。

徐荣葵表示,他虽然跟陈立运不是同一代人,交流比较少,但他很早就认识陈立运,感觉小伙子人很好,继承了他们家真诚本分通情达理的家风。



想做志愿服务
需要志愿服务
请上 **W** 志愿
服务网
www.nbzyz.org



汇聚志愿力量 共建名城名都